



本版联办：南阳村镇银行 南阳市京德啤酒技术开发有限公司

争做生态文明建设的志愿者

4月25至27日,在风景宜人的桐柏县,召开了南阳生态文明论坛桐柏年会,旨在深入学习贯彻十九大精神,推进新时代南阳生态文明建设。活动期间,举办了生态文明高峰论坛、“美丽家园·乡村振兴”论坛、“绿色产业·脱贫攻坚”论坛、“绿水青山杯”主题宣教活动、民间河长护水行动、种植纪念林、生态文明建设书画展、生态乡村建设观摩、媒体圆桌交流等一系列活动。本次论坛活动的参会人员中,有这样一群人,这就是南阳市生态文明促进会志愿服务中心的12名优秀代表,他们有一个响亮的名字——“生态文明志愿者”。今天,我们选取其中的几位,听听他们参加本次论坛的感受和对生态文明志愿服务的深刻认识。



李相岑 市生态文明促进会副会长、市社区志愿者协会党支部书记

生态文明建设是关乎国计民生的重要国策,习总书记特别强调:“要像对待生命一样对待生态环境”。2017年3月,南阳市社区志愿者协会联合南阳

市生态文明促进会成立了“生态文明志愿服务中心”,并在各县市区成立了办事处。围绕着白河两岸和八条内河持续开展护水、护绿、护设施、监督污染排放等活动,带来良好的社会影响。4月27日,协会带领各县办事处同志们,在革命老区桐柏县淮河的源头,进一步发出倡议“民间河长制”,号召全市广大志愿者积极行动,动员全市人民参与,守护好南阳的每一条河流,达到河段的全覆盖,为建设南阳的绿水青山作出新的贡献。



杨飞 南阳市社区志愿者协会会长

参加南阳生态文明论坛桐柏年会,感到很荣幸,也很激动。会上,参与了一系列的活动,聆听了国家行政学院教授、中国生态文明研究中心主任张

孝德,中国生态文明研究与促进会执行副会长李庆瑞,市生态文明促进会会长王清选等专家学者的主旨演讲和参会嘉宾的精彩分享,受益匪浅,使我更加认识到建设生态文明,保护绿水青山的重要性。作为南阳市社区志愿者协会的一名主要负责人,有责任、有义务当好一名生态文明建设的倡导者、宣传者、践行者和志愿者,带领全市更多的志愿者加入到生态文明建设的队伍中,保护好我们的绿水青山,为子孙后代造福。



徐清立 市社区志愿者协会副会长、南都晨报公益版主任

四月的山城桐柏,茶香四溢,满眼的美景。怀着激动的心情参加了南阳生态文明论坛桐柏年会,让我真切地感受到了南阳大地上那激情涌动

的生态文明建设浪潮,也深切地体会到推进新时代南阳生态文明建设,必须要牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念。为生态文明代言,为生态文明鼓与呼,这是一个志愿者的责任,更是一名新闻工作者的使命。下一步,南都晨报《南都公益》专版将开辟专栏,深入报道我市在生态文明建设中涌现出的优秀志愿团队和优秀志愿者,用他们的事迹去感染人、教育人,营造出人人争当环保志愿者的浓厚氛围。



李瑞营 市社区志愿者协会秘书长

生态文明建设已被列入国家发展战略,南阳要精心打造“满城绿色半城水”的生态宜居城市是一个功在当代、利在千秋的大事。

结合自身实际,作为南阳市社区志愿者协会的一员,要自觉担当起生态文明建设新的使命和责任,不忘初心,乐于奉献,为环境保护和生态文明建设担当尽责、出力献智,让南阳的山水更美,风光更好,生态更优。尤其要带领广大志愿者继续开展保护环境、孝敬母亲河活动,推动生态文明进社区、学校、企业、家庭,使生态文明的理念渗透到群众的衣食住行和社会生活的方方面面,从而提高全民的生态理念和环保意识。

南阳星火志愿团

救助贫困孤儿



日前,南阳市社区志愿者协会星火志愿团在理事长张广才的带领下,来到卧龙区潦河镇西梁庄村,为该村的孤儿柳言铭和柳言卓姐弟俩送去生活物资、学习用品及5000多元的善款。

今年3月份,南阳星火志愿团接到潦河镇西梁庄村主任柳云昌的求助信息,说他们村里有一户特困家庭:一位年近九旬的老奶奶独自带着两个年幼的重孙子生活困顿,孤苦无依,面临着上学和生活双重困难。南阳星火志愿团了解到情况后,经理事会商议,决定为这个家庭筹集生活费及生活物资。经过十几天的努力,为他们筹到善款5000余元,及价值800多元的生活和学习用品,并为两个孩子办理了保险。5月3日,星火志愿团及社会爱心人士一起将爱心物资交到求助人家家里。

(徐书会)

5月9日为全国首个“无走失日” “爱心黄手环”免费发放

为提高社会对走失人群,特别是对患有阿尔茨海默病(老年痴呆症)的老年群体的关注,中国人口福利基金会将于5月9日10时,发起“无走失日”活动,联合全国各地“黄手环行动”合作公益机构开展公益活动。“无走失”谐音就是5、9、10。今年“无走失日”活动的主题为“用心点亮爱,天下无走失”。5月9日10时,全国将有100家公益机构同时开展“无走失日”活动。

南阳市社区志愿者协会星火志愿团做为黄手环行动合作机构,将于5月9日上午10时在南阳新华城市广场,与全国其他机构同步进行黄手环的免费发放,希望患有阿尔茨海默症等易走失的老人带着身份证到现场登记领取。如果本次没有领到的老人随后可以到南阳星火志愿团办公室领取,联系电话:13837736806

(陈小果)

市社区志愿者协会 东风风行南阳海川4S店

雨中献爱心 温暖山区师生

5月4日下午,由南阳市社区志愿者协会主办、东风风行南阳海川4S店承办的“情寄留守,关爱童心”安全知识进校园公益行,走进了镇平县高丘镇黑虎庙小学。

下午1时30分,天空飘着细雨,志愿者们冒雨齐聚在东风风行南阳海川4S店门前,带着该店捐赠的价值5000余元的爱心物品,和提供的8部爱心车辆,向镇平县高丘镇黑虎庙小学驶去。

黑虎庙小学位于豫西伏牛山深处,海拔1600多米,山高路险,陡坡弯多。车辆在蜿蜒曲折又湿滑的山

路上穿行两个多小时,于下午3时40分左右到达了黑虎庙小学,并受到了该校师生的热情欢迎。

活动在学校的一间教室里举行。黑虎庙小学校长张玉滚首先致感谢辞。接着,志愿者们为学生们捐赠了书包、足球等学习用品和体育用品。最后,公益宣讲团的张文祥、刘水清、谭浩三位老师分别为学生们宣讲了交通安全常识、防火逃生消防安全知识和中华优秀的孝道文化。整个宣讲活动,老师们听得津津有味。

下午5时,本次安全知



东风风行南阳海川4S店销售总监付存文向学生们赠送爱心书包

识进校园公益行活动圆满结束。黑虎庙小学校长张玉滚,激动地拉着市社区志愿者协会会长杨飞的手,代表全校80余名师生向前来参加活动的爱心人士们表达深深的谢意。爱心人士付存文说,东风风行南阳

海川4S店自成立以来,把奉献社会作为企业经营理念,十余年间持续不断地举办各类公益捐赠活动,承担社会责任,帮助弱势群体。并表示今后会一如既往地吧公益之路更好地走下去。(徐清立)

本版协办：南阳市社区志愿者协会
南阳众爱传媒有限公司
《南都公益》专版热线：
徐清立 13838993978
毛岭 15083314371
法律顾问：河南真水律师事务所
黄菊 13937755655